
CYCLOMAAIER
CM 165/CM 185/CM 165H/CM 185H  

GEBRUIKERSHANDLEIDING

P. de Heus en Zonen Greup B.V.
Stougjesdijk 153
3271 KB Mijnsheerenland

Nederland
Tel: +31 (0) 18 66 12 333
E-mail: info@boxeragri.nl



NL | NEDERLANDS

 VERTALING VAN DE OORSPRONKELIJKE HANDLEIDING
Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



INHOUD
1. Inleiding  ..................................................................................................................................... 6

2. De regels voor veilige bediening  ................................................................................................. 7

2.1 De veiligheid van de gebruiker .............................................................................................................  7

2.2 Risicobeoordeling...............................................................................................................................  10

2.3 Veiligheidsaanduidingen ....................................................................................................................  11

3. Beoogd gebruik van de machine ............................................................................................... 13

4. Uitrusting en accessoires  .......................................................................................................... 14

4.1 Basisuitrusting ....................................................................................................................................  14

4.2 Technische kenmerken.......................................................................................................................  14

5. Gebruik van de machine  ........................................................................................................... 17

5.1 Installatie van de maaier ....................................................................................................................  17

5.2 De maaier aan de tractor koppelen ...................................................................................................  18

5.3 Transportstand...................................................................................................................................  19

5.4 Juiste montage van de hydraulische cilinder aan de stangconstructie ..............................................  22

5.5 Werkstand ..........................................................................................................................................  22

5.6 Afstellen van de maaier......................................................................................................................  23

5.7 Bedienen van de maaier.....................................................................................................................  24

6. Bediening en onderhoud  .......................................................................................................... 25

6.1 De spanning van de V‐snaren aanpassen...........................................................................................  26

6.2 Vervangen van de messen .................................................................................................................  27

6.3 Na gebruik ..........................................................................................................................................  29

6.4 Smering ..............................................................................................................................................  30

6.5 Onderhoud aan het eind van het werkseizoen ..................................................................................  30

6.6 Mogelijke defecten en oplossingen ...................................................................................................  31

7. Ontmantelen, slopen en milieubescherming  ............................................................................ 32

8. Reserveonderdelen  .................................................................................................................. 33

8.1 Onderdelen bestellen.........................................................................................................................  33

8.2 Algemeen ontwerp.............................................................................................................................  34

8.2.1 Standaard uitvoering ‐ met stangen  ................................................................................... 35

8.2.2 Uitvoering met hydraulische cilinder  .................................................................................. 37

8.2.3 Ophangframe  ...................................................................................................................... 39
Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



INHOUD
8.2.4 Hoofdframe ......................................................................................................................... 40

8.2.5 Hoofdpijp  ............................................................................................................................ 42

8.2.6 V‐snaaraanspanner  ............................................................................................................. 44

8.2.7 Beveiliging  ........................................................................................................................... 45

8.2.8 Maai‐eenheid ‐ hoofdframe ................................................................................................ 46

8.2.9 Operationeel gedeelte maai‐eenheid  ................................................................................. 49

8.2.10 Sleutel voor vervangen van messen  ................................................................................... 52

8.2.11 Beschermkap ....................................................................................................................... 53

9. CE Conformiteitsverklaring  ....................................................................................................... 56
Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



BELANGRIJK 

• Deze handleiding moet vóór gebruik van de cyclomaaier worden gelezen en de veiligheidsregels die erin staan, 
moeten worden opgevolgd.

• De handleiding behoort tot de basisuitrusting van de machine!

• Bewaar de handleiding op een veilige plek, waar de gebruiker en een monteur er toegang toe hebben 
gedurende de hele levensduur van de machine.

• Ingeval van verlies van de handleiding of wanneer deze niet langer leesbaar is, moet een nieuw exemplaar 
worden aangeschaft bij de dealer of de fabrikant.

• Wanneer de machine wordt verkocht of aan een andere gebruiker wordt uitgeleend, dan moeten de 
handleiding plus een conformiteitsverklaring voor de machine worden overhandigd.

• De fabrikant behoudt zich alle rechten op de handleiding voor.

• Het is verboden om de handleiding of onderdelen daarvan zonder toestemming van de fabrikant te kopiëren 
of bewerken.

BOXER AGRICULTURE EQUIPMENT B.V. garandeert de efficiënte werking van de machine als deze wordt gebruikt 
overeenkomstig de technische en operationele omstandigheden die staan beschreven in de HANDLEIDING.
Defecten die worden ontdekt gedurende de garantieperiode zullen worden hersteld door het 
garantieservicecenter. De uiterste datum waarop de reparaties voltooid moeten zijn staat op de GARANTIEKAART.

De garantie dekt geen machineonderdelen die aan slijtage onderhevig zijn onder normale werkomstandigheden, 
ongeacht de lengte van de garantieperiode.
De garantie geldt alleen voor de volgende soorten gevallen: mechanische schade die niet kunnen worden 
toegeschreven aan de gebruiker, fabricagefouten in onderdelen, enz.
Het gaat hierbij bijvoorbeeld om de volgende onderdelen:

‐ Snijmessen
‐ Schort
‐ Lagers

Als de schade het gevolg is van:
‐ Mechanische schade veroorzaakt door de gebruiker of een ongeluk op de weg
‐  Onjuist(e) gebruik, aanpassing of onderhoud, gebruik van een machine voor een ander doel dan 

waarvoor het is bedoeld
‐ Gebruik van beschadigde machine
‐ Reparaties uitgevoerd door ongeautoriseerd de personen, onjuist uitgevoerde reparaties
‐ Ongeautoriseerd aanpassingen van het machineontwerp

kan het verstrekken van garantiediensten aan de gebruiker nietig worden verklaard.
De gebruiker moet onmiddellijk waargenomen defecten in de verf of corrosie melden en opdracht geven voor 
verwijdering van de defecten ongeacht of de schade wel of niet wordt gedekt door de garantie. Zie de bij de nieuwe 
machine geleverde GARANTIEKAART voor gedetailleerde garantievoorwaarden.

BELANGRIJK 

De spanning van V‐snaren moet worden gecontroleerd nadat de machine een aantal uur heeft gelopen. Als er teveel 
speling is, moeten ze worden aangespannen.
Pagina 5/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



1. Inleiding

Voordat u de eerste werkzaamheden uitvoert met of aan de cyclomaaier, moet u eerst deze handleiding hebben 
gelezen en begrepen, en alle daarin vermelde aanbevelingen opvolgen.

BELANGRIJK 

Lees vóór gebruik de handleiding.

In deze handleiding worden de gevaren beschreven die zich kunnen voordoen wanneer de veiligheidsregels niet 
worden opgevolgd tijdens het werken met en onderhouden van de cyclomaaier. Voorzorgsmaatregelen die moeten 
worden genomen om risico’s te beperken of vermijden worden vermeld in de handleiding.
Deze handleiding bevat ook aanwijzingen voor het juiste gebruik van de cyclomaaier en legt uit welke 
onderhoudswerkzaamheden moeten worden uitgevoerd.
Als de informatie in deze handleiding niet duidelijk is, vraag dan de fabrikant om uitleg.

LET OP!

Dit symbool waarschuwt voor gevaar.
Dit waarschuwingssymbool geeft aan dat belangrijke informatie aan over het gevaar wordt gegeven in de 
handleiding. Lees de verstrekte informatie, volg de aanwijzingen op en wees extra voorzichtig.
Pagina 6/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



2. De regels voor veilige bediening

2.1 De veiligheid van de gebruiker

De cyclomaaier mag alleen worden bediend door volwassenen die bekend zijn met het gebruik van de machine en 
de inhoud van deze handleiding, en beschikken over de juiste kwalificaties. Maaiers moeten met de juiste 
voorzorgsmaatregelen worden bediend. Er moet vooral worden gelet op het volgende:

• Houd u naast de aanwijzingen in deze handleiding aan de algemene regels voor gezondheid en veiligheid op 
het werk.

• Let op de waarschuwingssymbolen op de machine.

• De machine mag niet worden bediend door personen die onder invloed zijn van alcohol of andere verdovende 
middelen.

• Laat de maaier nooit slepen door een tractor die wordt bediend door iemand anders dan de gebruiker van de 
maaier. Sta bovendien in geen geval toe dat mensen in de tractor en in de buurt van de machine blijven terwijl 
deze in gebruik is.

• De maaier mag worden bediend door een persoon die beschikt over de kwalificaties om de tractor te besturen 
waaraan de machine is bevestigd, overeenkomstig de aanwijzingen van de fabrikant.

• De maaier moet worden bediend vanuit de cabine van de tractor waaraan de machine in bevestigd.

• Let op: de maaier heeft veel onderdelen die een risico op letsel opleveren (scherpe randen, uitstekende 
onderdelen, enz.). Als de machine in gebruik is, moet extra voorzichtigheid in acht worden genomen wanneer 
men zich in de buurt van deze onderdelen bevindt en het gebruik van de persoonlijke beschermingsmiddelen, 
zoals hieronder vermeld, moet strikt toegepast:
‐ Beschermende kleding
‐ Beschermende handschoenen
‐ Veiligheidsschoenen

• Het is verboden om personen of voorwerpen te vervoeren op de machine.

• Het is verboden om de machine te laten gebruiken door derden die niet bekend zijn met de inhoud van de 
handleiding.

• Medewerkers die werken met de maaier moeten worden voorzien van een EHBO‐set met EHBO‐middelen plus 
een uitleg over hoe de middelen moeten worden gebruikt.

• Wanneer de tractor waaraan een maaier is bevestigd die niet in gebruik is wordt verplaatst, moet een veilige 
transporthoogte van 0,4 m in acht worden genomen.

• Voordat de maaier wordt verreden, moet deze in de transportstand worden geplaatst en omhoog worden 
gebracht met behulp van de driepuntsophanging.

• Let goed op tijdens het rijden op de openbare weg en houd u aan de toepasselijke verkeersregels.

• Wanneer de machine wordt vervoerd over de openbaar weg, moet de elektrische contourverlichting van de 
tractor worden ingeschakeld. Controleer altijd of de verlichting werkt, zichtbaar en schoon is. De gebruiker 
moet ervoor zorgen dat de machine zichtbaar is tijdens vervoer door reflecterende verlichting en 
waarschuwingstekens te gebruiken (inbegrepen in de optionele uitrusting). De transportsnelheid moet worden 
aangepast aan de toestand van het wegdek, maar mag niet hoger zijn dan 15 km/u.

• Laat de tractor met de maaier niet achter op een helling zonder ervoor te zorgen dat de tractor niet onbedoeld 
kan wegrollen. De maaier moet op de grond worden neergelaten. Plaats wiggen onder de wielen van de 
tractor.

• De maaier moet in de werkstand worden geplaatst tijdens het koppelen aan de tractor. Tijdens het maaien kan 
de instelling van de machine vanuit de cabine worden aangepast door de bestuurder van de tractor.
Pagina 7/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



• Werkzaamheden met betrekking tot de voorbereiding, montage, demontage of afstelling mogen pas worden 
uitgevoerd nadat de aandrijving is uitgeschakeld, de motor is gestopt, de tractor tot stilstand is gebracht en alle 
bewegende onderdelen van de machine tot stilstand zijn gekomen.

• Controleer na het eerste bedrijfsuur of er verbindingen zijn losgeraakt, zoals boutverbindingen.

• Stal de maaier op een vlakke, verharde ondergrond buiten het bereik van onbevoegden en dieren. Gebruik een 
steun om ervoor te zorgen dat de maaier stabiel staat.

• Wees voorzichtig tijdens het monteren en demonteren van de maaier en let vooral op de onderdelen waarmee 
de maaier wordt bevestigd aan de tractor.

• Controleer vóór gebruik de technische staat van de maaier en de tractor. De maaier mag alleen aan de tractor 
worden bevestigd als beide in een goede technische staat verkeren. Versleten of beschadigde onderdelen 
moeten onmiddellijk worden vervangen.

• De maaier moet worden uitgerust met alle beschermkappen (verstrekt door de fabrikant) voordat toegang 
wordt verkregen tot de bewegende onderdelen. De beschermkappen moet compleet en volledig functioneel 
zijn.

• Werken met de maaier zonder de beschermkappen en het schort is niet toegestaan. En mag niet met de 
machine worden gewerkt als de kappen beschadigd zijn of als het schort omhoog staat.

• Het is verboden de maaier omhoog te brengen terwijl de aandrijving is ingeschakeld en de trommels draaien.

• De hendel van de hydraulische cilinder mag alleen vanuit de cabine van de tractor worden bediend.

• Lees voordat u met de maaier gaat werken de handleiding en veiligheidsvoorschriften en de aanbevelingen met 
betrekking tot het gebruik en de afstelling.

• Het gewicht van de maaier kan de beheersbaarheid van de tractor beïnvloeden. Wees hierop verdacht.

• De handleiding moet in de buurt van de machine worden bewaard. Zorg dat de machine in goede technische 
staat verkeert wanneer deze wordt uitgeleend en verstrek daarbij ook de handleiding.

• Het is verboden om extra vervoermiddelen te bevestigen aan de maaier.

• Controleer of de machine goed werkt wanneer deze voor het eerst wordt gestart en voer de eerste afstelling 
uit zonder dat de machine wordt belast.

• De pennen van de hefinrichting (driepuntsophanging) van de maaier mogen alleen worden vastgezet met 
behulp van een conventionele borging in de vorm van pennen. Een andere vorm van borging is verboden.

• Wegens de natuurlijke slijtage moeten de staat en de volledigheid van de messen worden gecontroleerd. 
Gebruik daarvoor de aanbevelingen die staan beschreven in 6. "Bediening en onderhoud".

• Controleer de technische staat van de maaier na ontvangst en na vervoer om te controleren of de machine niet 
is beschadigd.

• De aanwezigheid van personen onder de omhoog gebrachte maaier is verboden, omdat er risico bestaat op 
beknelling en ander letsel.

• Houd tijdens het afstellen van de machine geen vingers of lichaamsdelen tussen de onderdelen.

• Het is verboden om de cabine van de tractor te verlaten terwijl de aandrijving van de machine loopt en de 
bewegende onderdelen nog niet tot stilstand zijn gekomen.

• Tijdens het bedienen en afstellen van de maaier moet de gebruiker ervoor zorgen dat er geen personen in de 
buurt van de machine komen en dat zij op een afstand blijven van ten minste 50 m.

• Voordat de aandrijving van de maaier wordt gestart, moet de maai‐eenheid in de werkstand worden gezet.

• Het maaien kan worden gestart als het nominale toerental van de afstakas 540 rpm is. Overbelasting van de as 
en de maaier en plotselinge activering van de koppeling is verboden.

• Bij het keren of achteruitrijden en bij het manoeuvreren met de machine moet men zich verzekeren van 
voldoende zicht of moet de hulp worden ingeroepen van een naar behoren opgeleid persoon.
Pagina 8/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



• Het is verboden om te maaien tijdens het achteruit rijden. Tijdens het achteruitrijden moet de machine 
omhoog worden gebracht.

• Zorg dat het hydraulisch systeem niet onder druk staat tijdens het aansluiten van de hydraulische leidingen.

• Terwijl de motor loopt mogen zich geen personen bevinden tussen de tractor en de maaier.

• Het werken op hellingen van meer dan 10 % is niet toegestaan.

• Let extra goed op wanneer er op hellingen wordt gewerkt.

• Schakel de aftakas uit tijdens het keren.

• Het is verboden de machine te gebruiken aan de rand van openbare pleinen (parken, scholen, enz.) of op een 
rotsachtig terrein, om het gevaar te vermijden dat ontstaat door het wegspringen van stenen en andere 
voorwerpen.

• Laat tijdens de werkzaamheden het toerental van de aftakas niet oplopen tot boven 540 rpm. Ook moet de 
aandrijfsnelheid worden aangepast aan de uit te voeren werkzaamheden.

• Het gebruik van een beschadigde of onvolledige aftakas is verboden. Het is vooral verboden om te werken 
zonder dat bewegende onderdelen zijn afgeschermd.

•  De aftakas heeft merktekens die aangeven welk uiteinde moet worden bevestigd aan de tractor. Controleer 
of de as in de juiste richting draait voordat de machine wordt gestart

• Stap nooit van de tractor terwijl de motor loopt. Laat voordat u de bestuurdersstoel (cabine) van de tractor 
verlaat de machine op de grond zakken, schakel de motor van de tractor uit, haalde sleutel uit het contact en 
schakel de parkeerrem in.

• Zorg dat u tijdens het werken, monteren, demonteren en instellen van de machine geen loshangende 
kledingstukken draagt. Houd ze uit de buurt van onderdelen waarin ze vast kunnen komen te zitten.

• Het wordt aanbevolen om de maaier na de werkzaamheden te reinigen en wassen in een wasinstallatie die 
voorzien is van een afvalwaterbehandelingsinstallatie of ‐bezinker om het ontstane afvalwater te 
neutraliseren.

• Stal de machine op een overdekte plek op een vlakke, verharde ondergrond. De plek moet bescherming bieden 
tegen buitenstaanders en dieren om risico op onbedoeld letsel te voorkomen.

• Ingeval van een storing of defect moet de aandrijving vanaf de tractor onmiddellijk worden uitgeschakeld.

• Tijdens het werken met de maaier moet gehoorbescherming worden gedragen om blootstelling aan lawaai 
zoveel mogelijk te beperken. Het wordt bovendien aanbevolen om de deur en ruiten van de cabine van de 
tractor te sluiten.

LET OP!

Wanneer deze regels niet worden nageleefd, kan dit risico’s opleveren voor de gebruiker en omstanders, en kan er 
schade ontstaan aan de maaier. De gebruiker is verantwoordelijk voor schade die het resultaat is van het niet 
naleven van de bovenstaande regels.
Pagina 9/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



2.2 Risicobeoordeling

BOXER AGRICULTURE EQUIPMENT B.V. heeft alles in het werk gesteld om ervoor te zorgen dat het ontwerp van de 
maaier en het voorziene gebruik ervan geen bedreiging vormen voor mens en milieu. Door de aard van de bediening 
van de maaier en het ontbreken van bijvoorbeeld een mogelijkheid om de maai‐eenheid volledig af te dekken, 
kunnen bepaalde risico's aanwezig zijn.

Nr. Gevaar Oorzaak Beschermende maatregel

1. Overbelasting van het 
bewegingsapparaat 
(fysieke belasting)

Staand werken, bukken, lopen, 
bewegen.

De handleiding lezen, training op de werkplek 
waarbij rekening wordt gehouden met de 
normen voor het tillen door het verrichten 
van handmatige handelingen, de juiste 
technieken voor het tillen van gewichten, het 
gebruik van de hulp van een andere persoon, 
hulpmiddelen die de verplaatsing 
vergemakkelijken, zoals een krik of lier.

2. Vallen op gelijk niveau 
(struikelen, uitglijden, 
enz.)

Oneffen ondergrond, rommel ‐ 
voorwerpen die liggen of staan, 
kabels die over de grond lopen, 
gladde oppervlakken.

Draag gepast schoeisel, gelijkmatige 
ondergrond, opletten, opruimen, de 
handleiding lezen.

3. Uitstekende delen van 
de machine raken

De machine en zijn omgeving. De juiste afstelling van de machine, veilige 
ruimte om in te bewegen, organiseren van 
werk, opletten, de handleiding lezen.

4. Geraakt worden door 
bewegende 
voorwerpen

Afgemaaide planten, kluiten 
aarde, stenen die worden 
uitgeworpen door de machine.

Opletten, gevarenzone afzetten, mensen ver‐
bieden om zich in de buurt van de werkende 
machine te bevinden, mensen verbieden om 
zich op een afstand van minder dan 50 m van 
de werkende machine te bevinden, gebruiken 
van persoonlijke beschermingsmiddelen ‐ 
helm, veiligheidsbril, de handleiding lezen.

5. Gevaarlijke scherpe 
randen

Uitstekende onderdelen van de 
machine, gebruik van 
handgereedschap.

Persoonlijke beschermingsmiddelen ‐ 
handschoenen, dichtgeknoopte werkkleding, 
opletten.

6. Riemaandrijving Bewegende riemschijven en 
riemen van de transmissie, 
draaiende aftakas, geen 
beschermkappen voor 
bewegende delen.

Verbieden van het verplaatsen, benaderen en 
afstellen van de machine terwijl hij in gebruik 
is, opletten, gebruiken van beschermkappen 
voor bewegende delen, lezen van de 
handleiding.

7. Gewicht van de 
omhoog gebrachte 
machine

Onjuiste installatie, onjuiste 
afstelling van de machine, 
slecht onderhoud, omhoog 
gebrachte machine niet 
loskoppelen van de tractor.

Bijzondere voorzichtigheid in acht nemen, ge‐
bruik van persoonlijke beschermingsmidde‐
len ‐ veiligheidsschoenen, beschermende 
handschoenen, veilige instelling van de ma‐
chine, gebruik van de hulp van een tweede 
persoon, gebruik van een krik, davits, lezen 
van de handleiding.

8. Microklimaat ‐ 
veranderende 
weersomstandigheden

Werk uitgevoerd in 
verschillende 
weersomstandigheden.

Gepaste kleding, drinken, zonnebrandmiddel, 
ontspannen, lezer van de handleiding.

9. Geluid Te hoog toerental van de 
machine, beschadiging, losse 
trillende onderdelen.

Werken met machine in goede staat, 
machine tijdig onderhouden, relevant 
toerental van de machine, lezen van de 
gebruiksaanwijzing.
Pagina 10/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



2.3 Veiligheidsaanduidingen

Lees de handleiding voordat u 
de machine gaat gebruiken.

Gebruik geen hoogwerker of 
ladder.

 Schakel de motor uit en 
verwijder de contactsleutel 
voordat u begint met 
onderhoud‐ of 
reparatiewerkzaamheden

Ga niet in de buurt van de 
stangen van het elektrische 
hefmechanisme staan terwijl 
het hefmechanisme wordt 
bediend.

Blijf op een veilige afstand van 
de machine. Sta niet toe dat 
anderen zich binnen een afstand 
van minder dan 50 m van de 
machine bevinden.

De beschermkappen van de 
machine mogen niet worden 
geopend of verwijderd als de 
motor loopt.

Probeer de machine niet te 
repareren terwijl deze in gebruik 
is.

Blijf op een veilige afstand van 
elektrische leidingen.
Pagina 11/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



Gebruik de voorgeschreven persoonlijke 
beschermingsmiddelen.
Pagina 12/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



3. Beoogd gebruik van de machine

De cyclomaaier is ontworpen om te worden gebruikt in de landbouw voor het maaien van lage gewassen (alfalfa, 
gras, enz.) op akkers en weilanden met een geëgaliseerd oppervlak. De machine kan worden gebruikt in weilanden 
en akkers zonder stenen, op vlakke of enigszins oneffen akkers met een helling tot 10°.

De maaier is een machine die moet worden bevestigd aan de driepuntsophanging van een categorie I of II tractor. 
Twee draaiende schijven met messen zijn de werkende onderdelen. De machine wordt aangedreven door de PIC via 
de aftakas, de riemoverbrenging en conische tandwielen. Conische tandwielen zijn gemonteerd op aandrijfassen die 
kracht overbrengen op de schijven.

Voor een correct gebruik van de machine is het noodzakelijk dat de voorschriften voor het gebruik en de reparaties 
van de fabrikant strikt worden nageleefd. De machine moet worden bediend, onderhouden en gerepareerd door 
mensen die bekend zijn met de specifieke kenmerken van de machine. Ook moeten zij de gedragsregels kennen met 
betrekking tot gezondheid en veiligheid op het werk.

De fabrikant levert een breed assortiment landbouwmachines. De fabrikant biedt ook professioneel advies met 
betrekking tot het kiezen van de juiste apparatuur gebaseerd op de behoeften van de gebruiker.

LET OP!

Alle onduidelijkheden met betrekking tot het beoogde gebruik van de apparatuur moeten worden opgehelderd 
door contact op te nemen met de fabrikant. De juiste keuze van de machine en de kennis over het beoogde gebruik 
vergroten de veiligheid.
Gebruik van de machine voor andere doeleinden wordt beschouwd als oneigenlijk gebruik.
Pagina 13/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



4. Uitrusting en accessoires

4.1 Basisuitrusting

De standaard onderdelen van een maaier zijn:

• Handleiding met een catalogus van de onderdelen en de garantiekaart ‐ 1 stuks

• Speciale moersleutel ‐ 1 stuks

• Set messen ‐ Aantal, zie  "Technische en operationele gegevens over de maaier".

• Set reservemessen

Waarschuwingstekens met lichten, gevarendriehoek voor langzaam rijdende voertuigen en aftakas behoren niet tot 
de standaard onderdelen van de maaier. Ze kunnen apart worden aangeschaft bij de fabrikant of dealers van de 
machine.

4.2 Technische kenmerken

De onderstaande figuur geeft het globale ontwerp van de maaier weer.

Het ophangframe wordt gebruikt om de maaier aan de tractor te koppelen. Het operationele deel uitgerust met 
beschermkappen is door middel van het middenframe aan het ophangframe bevestigd.
Het operationele deel bestaat uit twee ronddraaiende trommels met messen aan de onderkant. Fig. 2 toont een 
diagram van de aandrijflijn.

Figuur 1 ‐ Globaal ontwerp van de machine

1. Ophangframe

2. Hoofdframe

3.  Stangconstructie/cilinder ( afhankelijk van de uitvoering)

4.  Maai‐eenheid

5.  Beschermkap

6.  Operationeel gedeelte maaisysteem

7.  Steun
Pagina 14/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



De trommels worden aangedreven door de aftakas van de tractor. De trommels, waaraan messen zijn bevestigd, 
draaien in tegengestelde richting van elkaar en snijden planten af tot groenvoer. De eenrichtingskoppeling maakt 
vrije rotatie van de trommels en schijven mogelijk nadat de motor is uitgeschakeld en beschermt de 
aandrijfcomponenten tegen beschadiging.

Figuur 2 ‐ Diagram van de aandrijving van de maaier

1. Aftakas 6. Haakse overbrenging

2. Aandrijfas n1 Toerental aftakas tractor

3. Eenrichtingskoppeling n2 Trommelsnelheid (waarden zijn te vinden in  "Technische en 
operationele gegevens over de maaier")

4. Wigvormige riemaandrijving z1 Grote tandwiel van de haakse overbrenging

5. Aandrijfas hoofdframe z2 Kleine tandwiel van de haakse overbrenging
Pagina 15/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



*De verstrekte totale afmetingen kunnen afwijken afhankelijk van de gebruikte tractor.

TECHNISCHE EN OPERATIONELE GEGEVENS OVER DE MAAIER

Type

Eenheid 1,85m 1,65m

Nr. Symbool 1204 1203

1 Maaiertype ‐ Roterend, zwevend

2 Maaibreedte m 1,85 1,65

3 Energieverbruik kW 30 22

4 Aantal trommels stuks 2

5 Aantal messen stuks 6

6 Maaihoogte, standaard mm 40 40

7 Maaihoogte, laag mm 32 36

8 Rotatiesnelheid van de trommels omw/min 1790 2020

9 Toerental aftakas tractor omw/min 540

10 Aanbevolen aftakas
cat. IV

[Nm] 460

11 Uitvoercapaciteit ha/u 2,0 1,4

12 Werksnelheid km/u 8

13 Transportsnelheid km/u 15

14 Transporthoogte m 0,4

Totale afmetingen in de transportstand (met beschermkappen, verticale stand)

1,85 m hydr. 1,65m hydr.

15 Lengte mm 3450/2450 3180/2200

16 Breedte mm 1350 1220

17 Hoogte mm 1830/2800 1830/2250

Totale afmetingen in werkstand (met beschermkappen)

18 Lengte mm 1350 1220

19 Breedte mm 3600 3200

20 Hoogte mm 1430 1430

21 Gewicht kg 410 349

22
Nominale druk in het hydraulisch systeem 
(voor de uitvoering met de hydraulische cilinder)

MPa 16
Pagina 16/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



5. Gebruik van de machine

De fabrikant garandeert dat de machine volledig functioneert. De machine is gecontroleerd aan de hand van 
procedures voor kwaliteitscontrole en goedgekeurd voor gebruik. De gebruiker is echter nog steeds 
verantwoordelijk voor het controleren van de machine nadat deze is afgeleverd.

LET OP!

Elke keer vóór gebruik moet de technische staat van de maaier worden gecontroleerd en vooral de staat van de 
maai‐eenheid, het aandrijfsysteem, het hydraulisch systeem en de beschermkappen.

5.1 Installatie van de maaier

De fabrikant levert een complete maaier, waarbij de kap van de maai‐eenheid niet is gemonteerd. Het plaatsen van 
de kap van de maai‐eenheid moet door de koper van de maaier naar eigen goeddunken worden uitgevoerd.

LET OP!

Werken met de maaier zonder dat de kap van de maai‐eenheid is gemonteerd of met een beschadigde kap of met 
een opgeheven schort levert risico’s op voor de gebruiker en de omgeving en is verboden.

Er zijn twee opties voor het monteren van de beschermkap:
I) Een volledig aangedraaide beschermkap moet op de maai‐eenheid worden geplaatst nadat de bouten (Fig. 3 ‐ 
Item 1) en de stangconstructie (Fig. 3 ‐ Item 2) verwijderd zijn.
II) Bevestig de kap in de aangegeven volgorde aan de machine nadat de bouten zijn verwijderd (Fig. 3 ‐ Item 1):
a. Gebogen versterking
b. Linker, rechter, achterste bescherming, versterkende hoekstang,
c. Beschermend schort.
De montagemethode staat beschreven in 8.2.11 "Beschermkap". Daarnaast moet de voorste bescherming aan het 
hoofdframe worden gemonteerd (de montagemethode wordt weergegeven in 8.2.4 "Hoofdframe"). Alle 
verwijderde bouten moeten worden aangedraaid en van de andere bouten moet worden gecontroleerd of ze 
voldoende zijn aangedraaid.

Figuur 3 ‐ Montage metalen beschermkap
Pagina 17/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



5.2 De maaier aan de tractor koppelen

LET OP!

Zorg ervoor dat de montage‐onderdelen van de tractor en de machine goed op elkaar zijn afgestemd om een veilige 
installatie en werking te garanderen. Neem in geval van twijfel contact op met de fabrikant van de tractor of de 
machine. De maaier moet aan de tractor worden gekoppeld met behulp van een driepuntsophanging. De maaier 
moet in de transportstand staan.

Figuur 4 ‐ Bevestigingsconstructie maaier

Volg de volgende stappen om de maaier aan de tractor te koppelen:

1. Plaats de onderste stangen van de tractor (eerst de linker en vervolgens de rechter) op de pennen 
(Fig. 4 ‐Item 1) van het ophangframe en zet ze vast met splitpennen.

2. Plaats het uiteinde van de topstang tussen de jukplaat met behulp van de gaten (Fig. 4 ‐ Item 2), en verbind 
vervolgens met de pen en zet vast met een splitpen.

3. Breng de maaier omhoog om de steun te ontlasten.

4. Breng de steun omhoog en zet vast met een splitpen.

5. Verbind de ketting met de trekhaak of de beugel daarvan.

Stel de lengte van de aftakas van de tractor af volgens de instructies van de as.
Pagina 18/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



5.3 Transportstand

De maaier moet in de transportstand worden gezet voordat deze wordt vervoerd. De aftakas moet worden 
losgekoppeld van de tractor en de maaier.

Voor uitvoeringen met cilinders moeten de volgen de stappen worden gevolgd:

1. Plaats de tractor en de maaier op een vlak oppervlak.

2. Verwijder de beveiliging van het bovenste draaipunt van het ophangframe.

3. De vergrendeling moet in de transportstand staan (Fig. 5).

4. Breng de maaier omhoog met de hydraulische hefinrichting van de tractor zodat de glijschotels niet op de 
grond rusten.

5. Breng de steun in de hoogste stand en zet hem vast met een splitpen.

6. Zet de maaier met de hand in de transportstand (Fig. 6) zodat de vergrendelpen in de jukopening valt (er mag 
geen spanning op het touw staan) (Fig. 7A).

Figuur 5 ‐ Vergrendeling: werk‐/transportstand

Figuur 6 ‐ Transport‐/werkstand
Pagina 19/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



Figuur 7 ‐ Vergrendelpen van het ophangframe

Voor een uitvoering van de maaier van 1,85 m en 1,65 m met hydraulische cilinder:

1. Plaats de tractor en de maaier op een vlak oppervlak.

2. Verwijder de beveiliging van het bovenste draaipunt van het ophangframe.

3. Breng de maaier omhoog met de hydraulische hefinrichting van de tractor zodat de glijschotels niet op de 
grond rusten.

4. Breng de steun in de hoogste stand en zet hem vast met een splitpen.

5. Zet de maaier met de hand in de transportstand zodat de vergrendelpen in de jukopening valt (er mag geen 
spanning op het touw staan) (Fig. 7A).

6. De cilinder moet in de transportstand worden gebracht tot het sluiten van de cilinder wordt geactiveerd (Fig. 
9A). De transportstand wordt weergegeven in Fig. 8.

Figuur 8 ‐ Juiste transportstand voor maaiers van 1,85 m en 1,65 m met hydraulische cilinder.

Figuur 9 ‐ Sluiting van cilinder

A: In de jukopening B: Verwijderd uit de jukopening

A: Gesloten B: Geopend
Pagina 20/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



Vervoer de maaier van 1,85 m en 1,65 m met hydraulische cilinder niet zoals hieronder weergegeven:

Figuur 10 ‐ Onjuiste transportstand voor maaiers van 1,85 m en 1,65 m met hydraulische cilinder

Figuur 11 ‐ Onjuiste transportstand voor maaiers van 1,85 m en 1,65 m met hydraulische cilinder 
(de transportbreedte is groter dan toegestaan.)
Pagina 21/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



5.4 Juiste montage van de hydraulische cilinder aan de 
stangconstructie

Hieronder wordt de juiste montage van de hydraulische cilinder aan de stangconstructie weergegeven.

Figuur 12 ‐ Juiste montage van de hydraulische cilinder aan de stangconstructie

5.5 Werkstand

Om de maaier uit de transportstand te halen, moeten de volgende stappen worden gevolgd:

1. Plaats de tractor en de maaier op een vlak oppervlak.

2. Trek bij een maaier met een hydraulische cilinder aan het touw waardoor de cilindersluiting vrijkomt (Fig. 9B), 
en zet de maaier vervolgens in de horizontale stand. Wees uiterst voorzichtig bij het neerlaten van de maaier.

3. Zet bij de uitvoering met stangen de vergrendeling in de werkstand (Fig. 5B).

4. Laat de machine tot iets boven de grond zakken.

5. Trek terwijl u achter de machine staat aan het touw waardoor de vergrendelpen uit het juk wordt verwijderd 
(Fig. 7B), draai de maaier vervolgens in de werkstand (Fig. 6). 

6. Plaats de bescherming op de bovenste pen van het ophangframe en zet vast met een splitpen.

A: Maaier van 1,85 m met een hydraulische cilinder B: Maaier van 1,65m met een hydraulische cilinder
Pagina 22/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



5.6 Afstellen van de maaier

Als de maaier in de werkstand is geplaatst, moeten de glijschotels evenwijdig aan de grond zijn. In de aanbevolen 
stand moet de pen van de stangconstructie (Fig. 13 ‐ Item 1) zich in het midden van de sleuf in de stangconstructie 
bevinden (Fig. 13 ‐ Item 2).

Figuur 13 ‐ Correcte afstelling van de maaier

Voor het veranderen van de maaihoogte:

1. Plaats de maaier in de transportstand en breng hem omhoog tot de hoogste stand, breng de tractor tot 
stilstand en schakel de motor uit.

2. Voorkom dat de maaier omlaag kan komen door één van de schotels te ondersteunen.

3. Verwijder de bouten (Fig. 14 ‐ Item 1) en verwijder de glijschotel (Fig. 14 ‐ Item 5).

4. Verwijder de bouten (Fig. 14 ‐ Item 3) van de houder waaraan de glijschotel is bevestigd (Fig. 14 item 2) en 
verwijderd deze.

5. Pas de maaihoogte aan (Fig. 14 ‐ Item 4 – vulringen).

6. Plaats terug in omgekeerde volgorde.

Volg de dezelfde stappen voor de andere trommel.

Figuur 14 ‐ Afstellen van de maaihoogte
H = Maaihoogte
Pagina 23/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



5.7 Bedienen van de maaier

De maaier is uitgerust met een overbelastingsbeveiliging, waardoor de maaier kan hellen wanneer hij op een 
obstakel stuit of een te hoge maaiweerstand ondervindt. Door de tractor licht achteruit te bewegen, wordt de 
beveiliging weer ingeschakeld. Een onjuiste spanning van de veer kan leiden tot een slechte werking of zelfs 
beschadiging van de machine.

Figuur 15 ‐ Maaier helt wanneer de overbelastingsbeveiliging wordt geactiveerd

De aanvangslengte van de gespannen veiligheidsveer met een veiligheidsveersteun is L = 160 mm (Fig. 16). De 
constructie van de beveiliging wordt weergegeven in hoofdstuk 13.2.4.4 S Overbelastingsbeveiliging. Indien nodig 
moet de spanning van de veer worden aangepast.

Figuur 16 ‐ Overbelastingsbeveiliging ‐ initiële spanning van de spring
Pagina 24/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



6. Bediening en onderhoud

Alle handelingen met betrekking tot het gebruik van de machine kunnen worden uitgevoerd door de bestuurder van 
de tractor waaraan de machine is bevestigd, op voorwaarde dat de bestuurder geautoriseerd is om dit voertuig te 
bedienen.

BELANGRIJK 

Nadat de machine is losgekoppeld van de tractor moet de machine overdekt worden gestald op een vlakke, 
verharde ondergrond en worden ondersteund met een steun.

Voordat de machine aan de tractor wordt gekoppeld, moet de gebruiker altijd de staat van de machine controleren 
en de machine voorbereiden om proef te laten draaien. Hiervoor moet u:

• deze handleiding lezen en de aanwijzingen die erin staan opvolgen;

• zorgen dat u bekend bent met de constructie en de werkingsprincipes van de machine begrijpt;

• alle onderdelen van de machine controleren op mechanische schade;

• de machine smeren zoals aanbevolen;

• de technische staat controleren van de pennen van het trekhaaksysteem en de veiligheidspluggen;

• het oliepeil van de tandwielkast controleren;

• de spanning van de V‐snaren controleren;

• de staat van de boutverbindingen controleren;

• de staat van de messen controleren.

BELANGRIJK 

Alleen het gebruik van originele onderdelen van de fabrikant is een garantie voor een veilige en betrouwbare 
werking. Bij gebruik van niet‐originele onderdelen of reparatie van beschadigde onderdelen vervalt de garantie.

Als alle bovenstaande stappen zijn gevolgd en de technische staat van de machine bevredigend is, mag de machine 
worden gekoppeld aan de tractor.
Pagina 25/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



6.1 De spanning van de V‐snaren aanpassen

De maaier is uitgerust met een geveerde riemspanner. De riemspanning kan worden gecontroleerd via het kijkgat 
(Fig. 18). Goed gespannen riemen moeten lichtjes doorbuigen als erop wordt gedrukt. Ook als maar één riem is 
beschadigd of uitgerekt, moeten alle riemen worden vervangen (door riemen met dezelfde afmeting en van 
hetzelfde merk).

Figuur 17 ‐ Afstellen van de spanning van de V‐snaren

Figuur 18‐ De juiste spanning van de V‐snaren controleren
Pagina 26/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



6.2 Vervangen van de messen

Bij het vervangen van de messen moeten de volgende veiligheidsregels in acht worden genomen:

1. Alleen originele en goed werkende onderdelen van de maai‐eenheid mogen worden gebruikt.

2. Bij elke vervanging gaat het om een set. Het is belangrijk dat rekening wordt gehouden met de gelijkmatige 
verdeling van de roterende massa's en de gelijkmatige slijtage van de messen.

3. Controleer de toestand van de op elkaar inwerkende elementen: de houder, het mes. Vervang wanneer u 
schade opmerkt.

4. Houd u aan de informatie in  "Aanhaalmomenten voor moeren en bouten" bij het aanhalen van de 
boutverbindingen en selecteer het juiste aanhaalmoment voor moeren en bouten.

LET OP!

Vervang versleten of beschadigde onderdelen door nieuwe. Het is verboden om te werken met beschadigde 
onderdelen van de glijschotels en de messenhouders.

BELANGRIJK 

Elke keer voor aanvang van de werkzaamheden en elke keer nadat een obstakel (bijv. steen, hout, metaal) is geraakt 
moeten de messen worden gecontroleerd. Draag beschermende handschoenen.

Figuur 19 ‐ Vervangen van de messen
Pagina 27/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



Messen moeten worden vervangen of gedraaid met de hulp van een speciale sleutel zoals weergegeven in Fig. 19. 
De sleutel moet zo tussen de glijschotel en de houder worden geplaatst dat het ronde uitsteeksel van de sleutel over 
de messenhouder valt. Spreid de houder tot er voldoende ruimte is om het mes te kunnen verwijderen.

Na controle van de messen en de houders, gaat u over tot de montage van de messen door ze op dezelfde plaats of 
op de andere schotel te monteren (in de tegenovergestelde draairichting), op voorwaarde dat ze niet beschadigd 
zijn, of door ze door nieuwe te vervangen door de druk van de sleutel af te halen van houder. Let bij het vervangen 
van houders en messen op de juiste plaatsing op de beide schotels ‐ zie onderstaande figuur.

Figuur 20 ‐ Weergave van de juiste plaatsing van houders en messen op de glijschotels
Pagina 28/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



6.3 Na gebruik

Elke keer nadat de werkzaamheden met de machine zijn voltooid, moet de onderkant van de maai‐eenheid 
(houders, messen, glijplaten) onder druk worden schoongespoeld en op een vlakke, harde ondergrond worden 
geplaatst. Controleer alle onderdelen en verbindingen.
Beschadigde en versleten onderdelen moeten worden vervangen. Controleer alle boutverbindingen en haal losse 
verbindingen aan volgens de onderstaande tabel.
Alle onderdelen zijn verkrijgbaar bij de fabrikant van de machine, BOXER AGRICULTURE EQUIPMENT B.V.

Ook de spanning van de V‐snaren moet worden gecontroleerd en beschadigde riemen moeten worden vervangen 
door nieuwe (vervang altijd een volledige set riemen). De volledige set moet worden afgesteld in overeenstemming 
met 6.1 "De spanning van de V‐snaren aanpassen".
Smeer de maaier aan de hand van de informatie in 6.4 "Smering". Alle veiligheidsaanduidingen op de machine 
moeten schoon zijn.

Aanhaalmomenten voor moeren en bouten

Gemiddeld 6,8 8,8 10,9 12,9

Metrische 
schroefdraad

Aanhaalmoment (Nm)

M5 4,5 5,9 8,7 10

M6 7,6 10 15 18

M8 18 25 36 43

M10 37 49 72 84

M12 64 85 125 145

M14 100 135 200 235

M16 160 210 310 365

M18 220 300 430 500

M20 310 425 610 710

M22 425 580 820 960

M24 535 730 1050 1220
Pagina 29/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



6.4 Smering

LET OP!

Alle onderhouds‐ en servicewerkzaamheden moeten worden uitgevoerd wanneer de motor van het voertuig niet 
draait, de druk is afgelaten en de rotatie is stopgezet, en de tractor en de machine op een veilig plek staan.

LET OP!

Vermijd contact met olie!
Gebruik persoonlijke beschermingsmiddelen in de vorm van kleding, schoeisel, handschoenen en een bril.

LET OP!

De aftakas moet strikt volgens de aanwijzingen van de fabrikant van de as worden bediend en gesmeerd.

Voor een correcte werking moet het volgende worden uitgevoerd met betrekking tot de tandwielkast:

1. Iedere 10 uur moet het oliepeil worden gecontroleerd met behulp van een schone peilstok die in 
ontluchtingsopening wordt gestoken. Het oliepeil moet zich bevinden tussen minimaal 20 mm en maximaal 30 
mm.

2. Ververs de olie na elk werkseizoen.

De vereiste hoeveelheid olie voor de tandwielkast is 5 l voor de uitvoering van 1,85 m en 4 l voor de uitvoering van 
1,65 m.

De volgende olie wordt aanbevolen door de fabrikant: SP460 (gebaseerd op 80W90) + een mengsel van het ŁT43 
smeermiddel.
Wanneer het oliepeil daalt, moet de oorzaak van het lek worden opgelost en vervolgens moet de olie worden 
bijgevuld tot het vereiste peil.

6.5 Onderhoud aan het eind van het werkseizoen

Dit omvat alle stappen die staan vermeld in 6.3 "Na gebruik". Daarnaast moet de machine overdekt worden gestald 
op een vlakke, verharde ondergrond en worden ondersteund met een steun. Controleer de verflaag op de machine. 
Zijn er beschadigingen ontstaan, maakt de plek dan schoon en vul gaten op met een nieuwe laag beschermende 
verf.
Buiten het seizoen moet de spanning van de V‐snaren worden verlaagd (V‐snaren moeten los zitten). Vóór gebruik 
moeten ze weer op spanning worden gebracht.
Als er olie lekt uit het hydraulisch systeem, moeten de defecte onderdelen van het systeem worden vervangen om 
vervuiling van het milieu te voorkomen.
Hydraulische leidingen moeten ongeacht hun uiterlijke staat na 5 jaar worden vervangen.
Pagina 30/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



6.6 Mogelijke defecten en oplossingen

Tekenen van een defect Oorzaak Oplossing

Maaier trilt meer. Ongelijkmatig versleten of 
beschadigde onderdelen van de 
maai‐eenheid.

Vervang versleten onderdelen door 
een nieuwe set.

Niet goed maaien en verstopping 
van de maai‐eenheid.

Stompe of beschadigde messen.

Stompe of beschadigde messen 
moeten worden vervangen door 
nieuwe sets.
Monteer de aan een zijde stompe 
delen op de schotel met de 
tegenovergestelde draairichting.

Slippende riemen.

Riemen zijn niet goed 
aangespannen.

Controleer de riemspanning en stel 
riemen af. 

Natte riemen. Maai niet terwijl het regent.

Versleten riemen.
Vervang riemen door een nieuwe 
set.

Riemen met een ongelijke lengte.
Gebruik riemen van dezelfde 
fabrikant en met dezelfde 
afmetingen.

Tijdens normaal bedrijf helt de 
maai‐eenheid achterover als gevolg 
van de activering van de 
veiligheidsinrichting.

Niet goed gespannen of 
beschadigde veiligheidsveer.
Lokale onregelmatigheden in het 
terrein, door bijv. molshopen.

Controleer de veerspanning en stel 
af; vervang in geval van schade.
Verlaag de snelheid, kantel de 
maai‐eenheid in tegengestelde 
richting.
Pagina 31/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



7. Ontmantelen, slopen en milieubescherming

LET OP!

Bescherm handen (lichaam) tegen letsel en de schadelijke effecten van smeermiddelen en olie.
Gebruik gereedschap en beschermende handschoenen die in goede staat verkeren.
Machineonderdelen die tijdens het ontmantelen kunnen bewegen of draaien, moeten goed worden beschermd.

Versleten of beschadigde onderdelen die tijdens de reparatie (sloop) zijn verkregen, moeten worden opgeslagen in 
een aparte ruimte die beperkt toegankelijk is voor mensen en dieren. Versleten onderdelen moeten worden 
ingeleverd bij een inzamelpunt voor oud ijzer. Versleten kunststof onderdelen moeten worden afgevoerd naar een 
opslag (verzamel) punt voor chemisch afval.

Zorg dat er tijdens het bijvullen of verversen geen olie wordt gemorst. Afgewerkte olie moet worden opgeslagen in 
afgesloten vaten en periodiek worden ingeleverd op de plaats waar de olie werd gekocht (verwijdering).

LET OP!

Niet afgevoerde machineonderdelen en gemorste olie kunnen verwondingsgevaar opleveren, 
milieuverontreiniging veroorzaken en de geldende voorschriften overtreden.
Pagina 32/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



8. Reserveonderdelen

8.1 Onderdelen bestellen

Verstrek bij elke bestelling de volgende informatie:

• Adres van degene die de bestelling plaatst

• Juiste afleveradres (parkeerplaats of wijze van levering van de machine)

• Betalingsvoorwaarden

• Serienummer en productiejaar van de maaier (volgens plaatje op de machine)

• Nummer reserveonderdeel

• Naam van het onderdeel

• Aantal stuks van het onderdeel dat wordt besteld

LET OP!

Reserveonderdelen moeten worden besteld bij de dealer of de fabrikant van de machine.
Alleen het gebruik van originele onderdelen van de fabrikant is een garantie voor een veilige en betrouwbare 
werking. Bij gebruik van niet‐originele onderdelen of reparatie van beschadigde onderdelen vervalt de garantie.

De fabrikant behoudt zich het recht voor om het ontwerp van de onderdelen in de verschillende tekeningen in de 
catalogus te wijzigen. Deze wijzigingen kunnen niet altijd direct worden doorgevoerd in de handleiding en de 
onderdelencatalogus. Tekeningen van onderdelen kunnen afwijken van de werkelijke situatie.
Pagina 33/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



8.2 Algemeen ontwerp

Nr. Naam

1. Standaard uitvoering ‐ met stangen

2. Uitvoering met hydraulische cilinder

3. Ophangframe

4. Hoofdframe

5. Maai‐eenheid ‐ hoofdframe

6. Operationeel gedeelte maai‐eenheid

7. Beschermkap
Pagina 34/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



8.2.1 Standaard uitvoering ‐ met stangen

STANDAARD UITVOERING ‐ MET STANGEN

Aantal

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m 1,65m

1. M10*30 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0026 1

2.
5042/01‐011/0 stangsysteem 15‐0303 1 0

Stangenset 1,65 5042/01‐023/5 15‐0006 0 1

3. M12*35 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0096 1

4. 12 gegalvaniseerde veerring 11‐0054 2

5. M 12 zelfborgende moer 11‐0044 2

6. 22 gegalvaniseerde gewone sluitring 11‐0093 6

7. 5*40 gegalvaniseerde splitpen 11‐0104/A 5

8. Oranje reflecterende driehoek 75UW‐P 05‐0031 2

9. 16 gegalvaniseerde gewone sluitring 11‐0149 2

10. 5042/02‐008/3 gesmede kop 15‐0058 1

11. M12*90 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout, met onvolledige schroefdraad 11‐0012/A 1
Pagina 35/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



* gegalvaniseerde coating

12. 12 gegalvaniseerde gewone sluitring 11‐0125/A 1

13. 5042/02‐010/3 stangverbinding 15‐0060 2

14. 5042/02‐009/6 enkelvoudig juk 15‐0064 1

15.
5042/02‐007/0 voorste gefreesde stang 15‐0304 1 0

5042/02‐007/0 gefreesde stang 15‐0057 0 1

16. 25*55 gegalvaniseerde maaierpen 15‐0073 1

17. 22*55 gegalvaniseerde maaierpen 15‐0074 2

18. 25 gegalvaniseerde gewone sluitring 11‐0094 2

19. Vergrendelingsset 5042/02‐022/0 15‐0063 1

20. 16z borgring 08‐0113 1

21. 5042/02‐052/0 gegalvaniseerde vergrendelingsveer 15‐0065/A 1

STANDAARD UITVOERING ‐ MET STANGEN

Aantal

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m 1,65m
Pagina 36/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



8.2.2 Uitvoering met hydraulische cilinder

UITVOERING MET HYDRAULISCHE CILINDER

Aantal

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m 1,65m

1. M10*30 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0026 1

2.
Stangconstructie – hydraulisch 1,85 m 15‐0303/A 1 0

Stangconstructie – hydraulisch 1,65m 15‐0303/A 0 1

3. M12*35 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0096 1

4. 12 gegalvaniseerde veerring 11‐0054 2

5. M 12 zelfborgende moer 11‐0044 2
Pagina 37/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



* gegalvaniseerde coating

6. 5*40 gegalvaniseerde splitpen 11‐0104/A 5

7. Hydraulische kop 15‐0315 1

8. M12*90 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout, met onvolledige schroefdraad 11‐0012/A 1

9. 12 gegalvaniseerde gewone ring 11‐0125/A 1

10. 22*55 gegalvaniseerde maaierpen 15‐0074 3

11. 22 gegalvaniseerde gewone sluitring 11‐0093 7

12. Diagonale arm 15‐0318 1

13. Hydraulische cilinder 15‐0330 1 geleverd als 
één onderdeel14. Verlengpijp met schroefdraad 15‐0316/A

15. Cylindersluiting 17‐0054 1

16. Pen met Ø14 15‐0072/A 1

17. Cilinderbus 1

18. 14 gegalvaniseerde gewone sluitring 11‐0171 1

19. 5042/02‐052/0 gegalvaniseerde vergrendelingsveer 15‐0065/A 1

20. P51/P52 M18x1,5/M16x1,5 2 SC L‐ 2500 kabel 15‐0331 1

21. Plug voor hydraulische klep Euro M18*1,5 13‐0126 1

UITVOERING MET HYDRAULISCHE CILINDER

Aantal

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m 1,65m
Pagina 38/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



8.2.3 Ophangframe

* gegalvaniseerde coating

OPHANGFRAME

Aantal 

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m 1,65m

1.
1,85 m 5042/02‐089/2 ophangframe 15‐0310 1 0

1,65 m 5042/02‐065/6 ophangframe 15‐0061 0 1

2. 50/51‐105/0 gegalvaniseerde sluitveer hoek 01‐0224 1

3. 5*40 gegalvaniseerde splitpen 11‐0104/A 2

4. 42/37‐038/1 (0054280433) universele plug 01‐0686 1

5. 1,85 set, ophangingspen L‐211, kort 22/0080/1 1 0

6. 24 gegalvaniseerde gewone sluitring 11‐0094 2

7. 1,85 set, ophangingspen L‐230, lang 22/0080/2 1 0

8. 18 gegalvaniseerde gewone sluitring 11‐0091 1 0

9.
M24 zelfborgende moer 11‐0169/A 2 0

M24x1,5 moer 11‐0169/A 0 2

10. Kettingconstructie 5042/02‐027 17‐0003 1

11. Sluitpen ophangframe 1
Pagina 39/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



8.2.4 Hoofdframe
Pagina 40/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



* gegalvaniseerde coating

HOOFDFRAME

Aantal 

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m 1,65m

1.
1,85 m 5042/02‐017/5 centrale balk 15‐0305 1 0

1,65m 5042/02‐023/3 centrale balk 15‐0013 0 1

2. Achterste afdekplaat 15‐0205 1

3. 12 gegalvaniseerde veerring 11‐0054 2

4. M12*30 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0077 2

5. M10 zelfborgende moer 11‐0127/A 5 4

6. 10 gegalvaniseerde gewone sluitring 11‐0055/A 3 2

7. M10*40 ‐ 8.8 gegalvaniseerde bout 11‐0074/B 1 0

8. 16 gegalvaniseerde gewone sluitring 11‐0149 2 1

9. M16 zelfborgende moer 11‐0143/1 1 0

10. 5042/02‐076/0 poot 15‐0075 1

11. 5042/ 02 ‐028/ 9 gegalvaniseerde bèta splitpen 15‐0069 1

12. KD_SB 17.03 vulring
2 of 3, naar 
behoefte

13. Hoofdpijp 1

14. 5042/02‐013/1 scharnieras 15‐0062 1

15. 5042/02‐038/9 (30‐054) scharnierbus 15‐0066 2

16. Juk ‐ Z‐vormig 15‐0059/A 1

17. M20 speciale sluitring, buigbaar 1

18. M20*1,5 lage moer, gegalvaniseerd 11‐0034/A 1

19. M12*90 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout, met onvolledige schroefdraad 11‐0012/A 1

20. 12 gegalvaniseerde gewone sluitring 11‐0125/A 1

21. M12 zelfborgende moer 11‐0128/B 1

22. 5*40 gegalvaniseerde splitpen 11‐0104/A 2

23.
SPA 3185 V‐snaar 07‐0119 4 0

ROVEN SPA 2932 V‐snaar 07‐0082 0 4

24. Buitenste bescherming V‐snaar, 1,85 m
15‐0312 1 0

24a. Binnenste bescherming V‐snaar, 1,85 m

24 Buitenste bescherming V‐snaar, 1,65m
15‐0092 0 1

24a Binnenste bescherming V‐snaar, 1,65m

25. V‐snaaraanspanner 1

26. 16 gegalvaniseerde maaierpen 15‐0072 1

27. Beveiliging 1

28. 18*65 gegalvaniseerde maaierpen 15‐0071 1

29. 18 gegalvaniseerde gewone sluitring 11‐0091 1

30. Voorste afdekplaat 15‐0104 1

31. M10*25 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0075 2

32. M10x14x120GW draadeind (pen afdekplaat) 15‐0051 4
Pagina 41/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



8.2.5 Hoofdpijp
Pagina 42/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



* gegalvaniseerde coating

HOOFDPIJP

Aantal 

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m /1,65m

1. 5042/02‐068/4 hoofdpijp 15‐0080 1

2. 6007 ZZ lager 06‐0222/A 1

3. 6009 ZZ lager 06‐0221/A 1

4. 5042/02‐017/2 aandrijving 15‐0040 1

5. 5042/02‐020/ 30 aandrijvingsbus 15‐0068 1

6. 5042/02‐019/8 aandrijvingspen 15‐0042 1

7. 5042/02‐021/8 gegalvaniseerde koppelingsveer 15‐0043 1

8. 6206 ZZ lager 06‐0224/A 1

9. 5042/02‐060/2 hoofdas 15‐0053 1

10. 8*7*56 5042/02‐061 parallelle pin 15‐0054 1

11. 35z borgring 08‐0119 1

12. 30z borgring 08‐0118 1

13. 45z borgring 08‐0120 1

14. 75W borgring 08‐0130 1

15. Hoofdring 15‐0096 1

16. 5042/02‐071/0 (30‐062) KR bescherming aftakas 15‐0107 1

17. 5042/02‐018/5 grote riemschijf 15‐0041 1

18. M8 vergrote sluiting 11‐0053 4

19. M8*20 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0187/A 4

20. M8 zelfborgende moer 11‐0126/1 4
Pagina 43/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



8.2.6 V‐snaaraanspanner

* gegalvaniseerde coating

V‐SNAARAANSPANNER

Aantal 

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m /1,65m

1. 5042/02‐024/6 stang aanspanner 15‐0044 1

2. 45/17*15 KD_Ga 33.01 veersteun aanspanner 28‐0040 2

3. 5042/02‐040/9 gehoekte beugel 22/1235 1

4. 5042/02‐050/0 gegalvaniseerde veer aanspanner 15‐0048 1

5. M16 zelfborgende moer 11‐0143/1 1
Pagina 44/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



8.2.7 Beveiliging

* gegalvaniseerde coating

BEVEILIGING

Aantal 

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m /1,65m

1. Gelaste vergrendeling 15‐0045 1

2. Veersteun beveiliging 45/17*15 KD_Bk 23.14 28‐0040/A 2

3. Bus vergrendeling 22/0015 1

4. Veer beveiliging 5036/02‐035.0 gegalvaniseerd MAZ.5011 15‐0052 1

5. Bout 14*260 gegalvaniseerd 5042/02‐034/8 15‐0047 1

6. M14 zelfborgende moer 11‐0186/B 1

7. Veiligheidsvergrendeling 5042/02‐032/2 15‐0046 1
Pagina 45/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



8.2.8 Maai‐eenheid ‐ hoofdframe
Pagina 46/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



MAAI‐EENHEID

Aantal 

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m 1,65m

1.
Hoofdframe 1,85 5042/02‐019/2 15‐0005/A 1 0

Hoofdframe 5042/01‐064/5 1,65m 15‐0005 0 1

2. 10 gegalvaniseerde gewone sluitring 11‐0055/A 24

3. M10 zelfborgende moer 11‐0127/A 30 26

4. Afdichtingsbus 5042/01‐033/7 ( 30‐058 ) 15‐0012 4 8

5. M10*35 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0096 12

6. 10 gegalvaniseerde veerring 11‐0090 20 16

7.
Grote lagerbehuizing 1,85m 5042/01‐005/0 15‐0309 1 0

Grote lagerbehuizing 5042/01‐018/1 1.65 m 15‐0001 0 1

8.
Kleine lagerbehuizing 1,85m 5042/01‐007/0 15‐0308 1 0

Kleine lagerbehuizing 5042/01‐019/1 1,65m 15‐0002 0 1

9.
6305 lager 06‐0220/A 1 0

6205 lager 06‐0225/A 0 1

10.
6305 lager 06‐0220/A

1

11. 1 0

12.
1,85 m 5042/01‐004/7 frame‐as 15‐0307 1 0

1,65m 5042/01‐035/2 frame‐as 15‐0016 0 1

13. 62W borgring 08‐0129 2

14. 25 vulplaatje 15‐0086
4, 0,3; 0,5 of 1 mm, naar 

behoefte

15. Parallelle pin 8x7x36 15‐0019 1

16. Parallelle pin 8*7*50 5042/01‐060/0 15‐0081 4

17.
Groot tandwiel Z‐21 5042/2‐010‐019 1,85m 15‐0301 3 0

Groot tandwiel Z‐21 5042/01‐067/3 1,65m 15‐0018 0 3

18. Afstandshuls van de frame‐as 17‐0062 1 0

19. Geveerde pen 6*16 15‐0110 4

20.
Bout M10*60 ‐ 8,8 gegalvaniseerd, onvolledige 
schroefdraad

11‐0035/1 8 4

21.
Z‐17 5042/2‐010‐019 1,85 m klein tandwiel 15‐0300 1 0

Z‐16 5042/01‐066/ 0 1,65m klein tandwiel 15‐0017 0 1

22. Bevestigingsnaaf 5042/01‐027/6 15‐0009 1

23. Bevestigingsas 5042/01‐026/3 15‐0008 1

24. 6305 zz lager 06‐0220 1

25.
1,85m 5042/01‐013/6 afdekplaat 15‐0302 1 0

1,65m 5042/01‐065/8 afdekplaat 15‐0003 0 1

26. Lager 30305A 06‐0223/A 1

27. Afdichting 25x52x10 08‐0018 1

28. 25z borgring 08‐0117 1
Pagina 47/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



* gegalvaniseerde coating

29. 12 gegalvaniseerde veerring 11‐0054 4

30. M12*30 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0077 4

31. Kleine riemschijf 5042/01‐025/0 15‐0007 1

32. Lipborgring 5042/01‐062 15‐0095 4 2

33. M10*25 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0075 24

34. De ventielset 5042/01‐044/1 15‐0098 1

35. Steunbus 5042/01‐029/1 (30‐053) 15‐0011 2

36. Eindplaat 15‐0010 1

MAAI‐EENHEID

Aantal 

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m 1,65m
Pagina 48/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



8.2.9 Operationeel gedeelte maai‐eenheid
Pagina 49/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



OPERATIONEEL GEDEELTE MAAI‐EENHEID

Aantal

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m 1,65m

1 Naaf van trommel 5042/01‐074/7 15‐0021 2

2 Naaf van bedieningsschijf 5042/01‐079/0 15‐0036 2

3 Naaf van glijschotel 5042/01‐077/5 15‐0026 2

4 Drukschijf 5042/01‐034/0 15‐0027 2

5 Trommel bescherming 5042/01‐072/1 15‐0039 2

6 Bescherming onderste naaf 5042/01‐043/1 15‐0032 2

7 Afschermkap 5042/01‐041/3 ( 30‐056 ) 15‐0031 2

8 Lager 6209 RS 06‐0219/B 4

9 Lager 6210 RS 06‐0218/B 4

10 Dunne opvulring 15‐0023/A 2

11 Vulplaatje 1145* 55 15 ‐0087
4, 0,3; 0,5 of 1 mm, naar 

behoefte

12 45z borgring 08‐0120 2

13 Bovenste trommelbescherming 5042/01‐036/5 15‐0028 2

14
1,85m 5042/02‐02/1 bedieningsschijf 15‐0037/A 2 0

1,65m 5042/01‐037/8 bedieningsschijf 15‐0037 0 2

15
1,85 m 5042/02‐018/2 glijschotel 15‐0085/A 2 0

1,65m 5042/01‐052/8 glijschotel 15‐0085 0 2

16 M12x25 set van 10,9 vergrendelingsmout 15‐0079/B 12

17 10 gegalvaniseerde veerring 11‐0090 28

18
M10*25 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0075 8

M10*35 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0096 0

19 M10*30 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0026 8

20
M10*35 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0096 12 0

M10*25 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0075 0 12

21 5042/01‐061/7 lager as 15‐0024 2

22 Parallelle pin 8*7*80 5042/01‐058/4 15‐0034 2

23 6305 zz lager 06‐0220 2

24 25z borgring 08‐0117 6

25 25 vulplaatje 15‐0086
2, 0,3; 0,5 of 1 mm, naar 

behoefte

26 Parallelle pin 8*7*32 5042/01‐015/6 15‐0025 2

27 5042/01‐003/1 (30‐057) lager bescherming 15‐0022 2

28
Z‐17 5042/2‐010‐019 1,85 m klein tandwiel 15‐0300 2 0

Z‐16 5042/01‐066/ 0 1,65m klein tandwiel 15‐0017 0 2

29 25 vulplaatje 15‐0086
2, 0,3; 0,5 of 1 mm, naar 

behoefte

30 40*62*10 afdichting 08‐0030 2
Pagina 50/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



* gegalvaniseerde coating

31 1,65/1.85 5042/01‐030/9 meshouder 15‐0038 6

32 5042/01‐045/4 BR 94 draaiend maaimes 15‐0084 6

33
(406) 12*25 10,9 gegalvaniseerde borgmoer, 
verzonken

15‐0079/B
12

34 M12 gegalvaniseerde moer 11‐0044 12

35 fi70x4 afsluitring 08‐0105 2

36 55x62 vulplaatje 15‐0088
2, 0,3; 0,5 of 1 mm, naar 

behoefte

37 Dikke opvulring 15‐0023 2 0

38 Conische ring 15‐0030/A 12

OPERATIONEEL GEDEELTE MAAI‐EENHEID

Aantal

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m 1,65m
Pagina 51/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



8.2.10 Sleutel voor vervangen van messen

SLEUTEL VOOR VERVANGEN VAN MESSEN

Aantal

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m 1,65m

1. 5042/00‐005/9 sleutel voor vervangen van messen 15‐0102 1
Pagina 52/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



8.2.11 Beschermkap
Pagina 53/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



Pagina 54/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022



Iedere nieuwe machine wordt geleverd met een set beschermkappen samen met de benodigde set bouten, 
sluitringen en moeren.

BESCHERMKAP

Aantal

Nr. Naam Onderdeelnr. 1,85m 1,65m

1,85 m metalen beschermkap 5042/03‐001/0 15‐0314 1 0

1,65m 5042/03‐020/3 beschermkap 15‐0091 0 1

1. Rechter bescherming 1/set inbegrepen in 
de metalen 
beschermkap 
voor een 
gegeven 
maaiertype

2. Achterste bescherming 1/set

3. Linker bescherming 1/set

4. Gebogen versterking 1/set

5. Versterkende hoekstang 1/set

6.

Versterkt schort 1,85m EX 5042/03‐014/5 15‐0313 1 0

Versterkt schort EX 1,65m EX. 5042/03‐019/6 15‐0067/A 0 1

1,65/1,85 set beschermkapbouten 11‐0262 1

7. M10*25 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0075 19

inbegrepen in 
de boutenset 
voor een 
gegeven 
maaiertype

8. M10 gewone sluitring 11‐0055/A 38

9. M10 zelfborgende moer 11‐0127/A 19

10. M6*16 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0188/A 37

11. M10 gewone moer 11‐0043/A 37

12. M6 vergrote sluitring 11‐0082/A 37

13. M6 vergrote sluitring 11‐0082/A 37

14. M8*20 ‐ 8,8 gegalvaniseerde bout 11‐0187/A 4

15. M8 vergrote sluitring 11‐0049 8

16. M8 gewone moer 11‐0040 4
Pagina 55/56

Juni 2022Cyclomaaier | Gebruikershandleiding



9. CE Conformiteitsverklaring

Boxer Agriculture Equipment B.V. 
A member of de Heus group 
Stougjesdijk 153 – 3271KB Mijnsheerenland – Holland 
Tel: +31 186 612 333            e-mail : info@boxeragri.nl 
 
 

Wij – Wir – We – Nous : 
Boxer Agriculture Equipment B.V. 

Stougjesdijk 153 
3271KB Mijnsheerenland – Holland 

 
Verklaren onder eigen verantwoording dat de machine: 
Erklaren in alleiniger Verantwortung, daß die machine: 
Declare under our own responsibility that the product: 

Déclarons sous notre seule responsabilité que le produit: 
 

Machine : Cyclomaaier/ Trommelmäher /  
Faucheuses à disques / Rotary disc mower 

Type/model : CM 
Serienummer / Chassis number :  

Bouwjaar / Baujahr / Year / Année :  
 

De machine in de verklaring voldoet aan de fundamentele veiligheids- en gezondheidseisen die zijn vastgelegd in de 
richtlijn van 2006/42 / EG en ter verificatie zijn geraadpleegd UNI: EN 13524: 2004, EN 754. UNI: EN 1553: 2001 
 
Auf dass sich diese Erklärung bezieht, den einschlägigen grundlegenden Sicherheit und Gesundheitsanforderungen 
EG-Richtlinie 2006/42/CE, UNI:EN 13524:2004, EN 754, UNI:EN 1553:2001 berücksichtigt  
 
To which this certificate applies, conforms to the basic safety and health requirements of EEC Directives 2006/42/CE 
and following , we have consulted UNI:EN 13524:2004, EN 754. UNI:EN 1553:2001 
 
Faisant l’objet de la déclaration est conforme aux prescriptions fondamentales  en matière de sécurité et de santé 
stipulées dans la Directive de la 2006/42/CE et consultées pour vérification UNI:EN 13524:2004, EN 754. UNI:EN 
1553:2001 
 

Mijnsheerenland, 09/06/2022 De gevolmachtigde: 
Der Bevollmächtigte: 

The legal representative : 
Le représentant légal:  

 
 
 
 

NL   EG Conformiteitsverklaring 
Volgens machinerichtlijn 2006/42/CE    

D   Konformitätserklärung 
Entsprechend der Richtlinie 2006/42/CE   

GB   EEC Declaration of Conformity 
Conforming to the Directive 2006/42/CE  

F   Déclaration CE de Conformité 
Conforme á la directive de la 2006/42/CE   
Pagina 56/56

Cyclomaaier | Gebruikershandleiding Juni 2022


	1. Inleiding
	2. De regels voor veilige bediening
	2.1 De veiligheid van de gebruiker
	2.2 Risicobeoordeling
	2.3 Veiligheidsaanduidingen

	3. Beoogd gebruik van de machine
	4. Uitrusting en accessoires
	4.1 Basisuitrusting
	4.2 Technische kenmerken

	5. Gebruik van de machine
	5.1 Installatie van de maaier
	5.2 De maaier aan de tractor koppelen
	5.3 Transportstand
	5.4 Juiste montage van de hydraulische cilinder aan de stangconstructie
	5.5 Werkstand
	5.6 Afstellen van de maaier
	5.7 Bedienen van de maaier

	6. Bediening en onderhoud
	6.1 De spanning van de V-snaren aanpassen
	6.2 Vervangen van de messen
	6.3 Na gebruik
	6.4 Smering
	6.5 Onderhoud aan het eind van het werkseizoen
	6.6 Mogelijke defecten en oplossingen

	7. Ontmantelen, slopen en milieubescherming
	8. Reserveonderdelen
	8.1 Onderdelen bestellen
	8.2 Algemeen ontwerp
	8.2.1 Standaard uitvoering - met stangen
	8.2.2 Uitvoering met hydraulische cilinder
	8.2.3 Ophangframe
	8.2.4 Hoofdframe
	8.2.5 Hoofdpijp
	8.2.6 V-snaaraanspanner
	8.2.7 Beveiliging
	8.2.8 Maai-eenheid - hoofdframe
	8.2.9 Operationeel gedeelte maai-eenheid
	8.2.10 Sleutel voor vervangen van messen
	8.2.11 Beschermkap


	9. CE Conformiteitsverklaring

